

轮滑、滑板、武术、攀岩高手纷纷展示运动魅力

南京青奥会出现新玩法

轮滑、滑板、武术、攀岩高手纷纷在南京青奥会展示运动项目的魅力,“南京2014体育实验室”的概念被提出并付诸实施。

逾千人拥入体育实验室

根据规定,青奥会参赛选手的年龄介于15岁至18岁之间,但在青奥会的框架下,还有一群超龄选手,他们在努力展示,不为金牌,而是力争将自己钟爱的项目送进奥运大家庭,这正是南京2014体育实验室所呈现的。

“真的很激动,这次来的都是世界顶级选手。”来自深圳的中国轮滑队90后美女教练姜嵘嵘告诉记者,过去一年我国新增轮滑爱好者20多万人,未来几年轮滑运动将迎来飞跃性发展。此次中国队派出8名轮滑选手,国际轮滑联盟也从世

界范围内选派了4男4女共8名选手参与,让轮滑运动的展示质量大大提升。

当天有上千名市民拥入体育实验室,他们不但可以免费欣赏世界顶级的轮滑、滑板、攀岩和武术选手的精彩表演,还可以参与其中,得到名将现场指点。

各项目都渴望进入奥运

20岁的美国攀岩选手乔西说,听说可以来南京参加青奥会,她和队友都很兴奋。攀岩是一项挑战自我的运动,只要有毅力、耐心,就可以玩起来,“它不但可以锻炼身体,还可以磨炼人的意志,让我们具备克服一切困难、解决一切问题的勇气和勇气”。

对于攀岩进入奥运会,乔西充满期望:“当然,

大家都希望看到这一天,那样我们就有机会参加奥运会。首先我们要做好项目的普及与推广,让更多的人参与这项运动,并从中受益。”

来自美国的滑板选手丽莎近两年多次在美国大赛中获得优胜,目前在美排名第四。她表示:“我是一名职业滑板选手,如果有一天滑板成为奥运项目,我肯定会参加。”

当然,同样多次冲击奥运会未果的还有武术,这项中国传统运动入奥的当务之急是改变靠人工打分决定比赛胜负的主观评判标准。

(据《广州日报》)



沙滩排球:中国选手因感冒退赛



由于持续降雨和气温变化,沙滩排球运动员王嘉希不慎感冒,为保护运动员,中国队决定不再参加原定于18日下午进行的小组赛。中国队沙滩排球教练员吴鹏根说,运动员身体恢复后,将继续参加后续场次的比赛。

中国队此次派出一对选手参加青奥会沙滩排球项目的比赛,在17日进行的首轮比赛中,王嘉希/袁吕雯0:2不敌一对印度尼西亚选手,18日她们原定对阵的是一对刚果(布)选手。

(据新华社南京8月18日体育专电)

射击:中国小将无缘奖牌



18日,南京青奥会射击赛场决出第二块金牌。在男子10米气手枪项目中,乌克兰“神枪手”帕夫洛·克罗斯提洛夫以203.4环超决赛世界纪录的成绩夺冠,韩国选手金青龙和法国小将爱德华·多尔通分获二、三名。中国选手吴嘉宇发挥欠佳,仅收获第七名。

19日,南京青奥会射击赛场将进行女子10米气步枪的比赛,中国选手裴蕊娇将出战。

(据新华社南京8月18日体育专电)

各国名将青奥会上纷纷“改行”

南京青奥会,当年轻运动员们在各个赛场上奋勇拼搏时,一个特殊的群体——青奥会特邀的模范运动员们则纷纷“改行”,为青奥会服务。

这个解说员很紧张

吴静钰是2008年北京奥运会和2012年伦敦奥运会跆拳道49公斤级两届冠军,她与刘翔、吴敏霞等8名中国运动员一起被推选为本届青奥会模范运动员。

本届青奥会,不少奥运会名将纷纷“慷慨解囊”,吴静钰也捐赠了自己的奥运领奖服、注册卡和北京奥运会半决赛护具。

首次担当解说,吴静钰略显紧张,她的丈夫侯琨在一旁担当“高参”,纠正她的站姿,给她设定最好的站位,调整介绍词的语序和手势……侯琨是一位奥运纪念品收藏爱好者,两人因奥运结缘,最终相恋、组建美满家庭。

这个陪练不太冷

17日下午4点,青奥会击剑赛场外,一场特殊的比赛吸引了不少观众。主角是身高近2米

的世界花剑锦标赛冠军、美国花剑队主力迈勒斯·沃特森,对面则是一群身高1米左右的剑手。

这当然不是什么正规比赛,而是青奥会文化教育项目之一的击剑项目体育启蒙活动现场。

比赛开始了,小选手们轮番上场,按照“不公平竞赛的规则”,充分利用中国“刀法”的劈砍技巧,不断击中冠军的“下三路”,疼得沃特森直龇。但是沃特森玩得不亦乐乎,他表示,这样的活动能够调动孩子们的兴趣,让他们对击剑有更直接的接触。

这个记者名气大

当来自澳大利亚的17岁选手布里塔妮·达顿以59分56秒的成绩冲过终点获得本届青奥会首个冠军时,她直呼“太棒了,太棒了!”不过,更让她兴奋的是,赛后第一个采访她的正是她的偶像、北京奥运会铁人三项金牌得主,同样是来自澳大利亚的斯诺希尔。

斯诺希尔是南京青奥会38位模范运动员之一。布里塔妮说:“像斯诺希尔一样在奥运会上拿到金牌,是我梦寐以求的,今天只是一个起步,我还会继续努力,传承澳大利亚铁人三项的荣耀。”

(据《武汉晚报》)

八月,好来历一送到底

活动一:进店购物,扫扫微信,就有机会获赠小礼包
活动二:分享好来历到朋友圈,就有机会赢取大礼包

好来历健康食材事业蓬勃发展,产品和渠道建设日新月异,现在已经到了回馈社会、引导更多年轻朋友关注的时候了。

为此,我们特推出“进店有礼”和“分享有礼”系列活动,欢迎大家参与。

活动一:进店购物,扫扫微信,就有机会获赠小礼包

2014年8月19日至31日,您到任何一家参与活动的店(见附表)购买好来历任意一款产品,并扫描和关注“洛阳好来历”官方微信及灵宝苹果“天赐高原好果”官方微信,即有机会获赠“进店有礼”礼品一份(可二选一):

1.正宗灵宝寺河山“红露”苹果1个(直径不小于75mm)。
2.好来历新疆和田大枣(煲粥专用)品尝装1袋(160g)。

每个专卖店每天备置苹果5个、大枣50袋。先到先得,当日赠完为止。

活动二:分享好来历到朋友圈,就有机会赢取大礼包

2014年8月19日至26日,您把关于好来历的文字+任意好来历产品图片(2张以上)的图文消息,分享至您的微信朋友圈,并截图发送至好来历官方微信平台,即有机会免费赢取“早平安”大礼包一份,每天10个名额。

“早平安”大礼包包含:正宗灵宝寺河山“红露”苹果(3个)+好来历新疆和田大枣(煲粥专用)品尝装1袋(160g)。

赵卓文/图

温馨提示:

1.每天从参与的粉丝中,随机抽取10名幸运者,在收到官方微信的私信并反馈客户资料后,即可领取奖品。
2.每天19:00之前,好来历官方微信平台公布当天中奖名单,每位粉丝每天限参加1次,活动期间每天都可参加。
3.中奖粉丝可就近选择一个参与本次活动的好来历专卖店领取奖品。

参与本次活动的10个门店

编号	区域	店名	联系人	地址	联系方式
1	涧西区	好来历黄河路店	郭媛	黄河路与辽宁路交叉口向北30米路东(黄河路83号)	18638825888 61110132
2	涧西区	好来历南苑路店	饶学富	南苑路清华园正门口东	15539729838
3	涧西区	好来历科技馆店	高万敏	南昌路1号(市科技馆对面,牡丹妇产医院向南100米)	13837977347
4	洛龙区	好来历古城路店	史春燕	古城路与学府街交叉口东北角古城路农贸市场二楼8号门市	13937966444
5	老城区	好来历神都大厦店	李鸿雁	定鼎路神都大厦1楼	13213538007
6	高新区	好来历延光路店	姚兰	延光路10号(延光路与翠微路交叉口)创业服务中心6层	60629179 18637928426
7	伊川县	好来历伊川店	屈佳佳	伊川大张盛德美向南50米路西金利福珠宝店内	68361669
8	孟津县	好来历孟津店	吕大勤	孟津县孟庄市场西出口	18137753577
9	西工区	御福源便利店	李志强	西工区凯旋路小学西门面	18238822880
10	西工区	建洛放心豆腐专卖店	张建军	行署路菜市场中段彩板房04号	13939913936

好来历灵宝苹果新果今日上市

品名:好来历灵宝苹果
产地:灵宝市寺河山
品种:早熟红露
规格:15枚/箱,直径不小于75mm
价格:79元/箱

引自韩国早熟品种,产自灵宝市寺河海拔800米高原。口感纯正,果肉细腻、致密。受天旱灾影响,产量低,果实小,直径不小于75毫米,已属百里挑一的好果。

请到好来历专卖店购买、预定。

咨询电话:洛阳日报报业集团“百姓一线通”

0379-66778866。

售后服务:0379-63350000

集团客服:18603791777



好来历官方微信二维码



灵宝苹果官方微信二维码

